Homep aboHeHTa 00000/0000 Tun SA-94/2

Anpec Homep 029010
Oy1 =10 G1Haum = 0,025 G1Hanb = 2,5 KoHdurypauums 201 - KO
Ody2 =10 G2Haum = 0,025 G2Hanb =2,5

OTYETHAS BEDOMOCTb 3A NOTPEBJIEHHOE TEMMO U TENNOHOCUTENDb
3a 16.03.2022

Bpewmsi Konnyecteo Pacxog TennoHocuTens, TemnepaTypa [asneHwe, Bpewms Ne owwmnbku
CYTOK, Tennosoun M, TOHH TennoHocuTens, MMa HapaboTku,
Yyac aHeprum Q, Mkan t°C T Hapab, MnH
Moa. Tpyb. O6p. Tpy6. |t nopatow.| t obpatH. | P noa. | P obp.
M1 M2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 0,017 1,69 1,69 62,5 52,5 0,00 0,00 60,000
2 0,017 1,70 1,70 62,6 52,4 0,00 0,00 60,000
3 0,018 1,72 1,72 62,7 52,6 0,00 0,00 60,000
4 0,018 1,75 1,75 62,7 52,7 0,00 0,00 60,000
5 0,018 1,74 1,74 63,0 52,8 0,00 0,00 60,000
6 0,018 1,70 1,70 63,0 52,8 0,00 0,00 60,000
7 0,017 1,68 1,68 63,0 52,7 0,00 0,00 60,000
8 0,017 1,68 1,68 62,5 52,4 0,00 0,00 60,000
9 0,017 1,70 1,69 62,3 52,4 0,00 0,00 60,000

10 0,017 1,71 1,70 62,2 52,3 0,00 0,00 60,000

11 0,017 1,70 1,69 62,2 52,2 0,00 0,00 60,000

12 0,018 1,71 1,71 62,5 52,5 0,00 0,00 60,000

13 0,017 1,70 1,70 62,4 52,4 0,00 0,00 60,000

14 0,017 1,71 1,70 62,4 52,4 0,00 0,00 60,000

15 0,017 1,72 1,72 62,3 52,4 0,00 0,00 60,000

16 0,018 1,75 1,74 62,3 52,4 0,00 0,00 60,000

17 0,017 1,72 1,72 62,0 52,3 0,00 0,00 60,000

18 0,017 1,74 1,72 61,0 51,5 0,00 0,00 60,000

19 0,016 1,62 1,61 61,6 51,7 0,00 0,00 60,000
20 0,017 1,67 1,66 61,2 51,4 0,00 0,00 60,000
21 0,017 1,70 1,69 61,5 51,6 0,00 0,00 60,000
22 0,017 1,71 1,70 61,1 51,5 0,00 0,00 60,000
23 0,017 1,71 1,71 61,7 51,7 0,00 0,00 60,000
24 0,017 1,71 1,71 62,3 52,3 0,00 0,00 60,000

Utoro 0,42 40,9 40,8 62,2 52,2 0,00 0,00 | 24,00,4ac

PasHocTb nokasaHuii Ha Tpybonpoeoaax aboHeHTa dM=M1-M2, T; +0,1/-0,0 dT=T1-T2, rpag, 10,0
Bpemsa paboTbl Tennocuctemsl, 4ac ToTty.nep= THapab+ Tmin+ Tmax+ Tdt+ Tow

24 = 24,000 0,000 0,000 0,0 0,000
[MokasaHusa nHTerpaTopoB Ha 24-00 Ha 24-00 PesynbTaT 3a nepuog
15.03.2022 16.03.2022

KonnyecTtso Tennosow aHepruum, kan 325,96 326,38 0,42
Pacxop TennoHocuTens B nogatollem Tpybonposoge, T 1435,5 1476,5 40,9
Pacxop TennoHocuTensa B obpaTtHom TpybonpoBoae, T 9972,0 12,8 40,8
BpemMms Hapab, THapab, MuH 24508,746 24532,746 | 1440,000 = 24,000 yac.
BpeMs HepaboTbl THep=Tmax+Tmin+Tdt+Tow, MuH -—-- -—-- 0,000 = 0,000 yac.
MNoanucu Mognucu

notpedurens nocTaBLUUKa

MeuaTb 05.04.2022 07:27:40 AswegaM(R4) Bepcusi: 2.0.0.775; Kogbl ownbok: 1- Q1<Q1min; 2- Q1>Q1max; 3- dT<dTmin; 4- ocTanbHble ownbku




